



Foto: Dynamicsport

PŘELOUČ - dvojice ženy.



Foto: Dynamicsport

PŘELOUČ - muži.



Foto: Dynamicsport

PŘELOUČ - dvojice muži.



Foto: Dynamicsport

PŘELOUČ - dvojice ženy.



Foto: J. Beňuš

NOVÉ SEDLO - vložený turnaj:
Kirchner Josef, Rom Ondřej a Pliskva Jaroslav.

Foto: J. Beňuš

NOVÉ SEDLO - muži:
Král Vráťa, Zdeněk Honzík a Bujáček Pája.

Foto: Willcap

ÚPICE - nejlepší z kategorií jednotlivců:
dole vítězové K. Sedláček a A. Procházková.

Foto: J. Beňuš

NOVÉ SEDLO - ženy:
Bohunka Bůžková, Petra Chalupová
a Jitka Rohmová.

Foto: Willcap

ÚPICE - stupně vítězek dvojic žen:
zleva stříbrná L. Drtilová, A. Procházková,
vítězky M. Kubečková, K. Farná
a bronzové S. Nyškovská, I. Zítková.

Foto: Willcap

ÚPICE - nejlepší hráči mládežnických soutěží:
vítězové Denisa Bůžková a René Kovács dole.

(Pokračování ze str. 7)

Kategorie mužů však proběhla takřka v zaběhnutých kolejkách. Finále opět po měsíci opanoval Jiří Danda, jen si jako soupeře nechal předložit Antonína Davidka. Respektive se o to Davídek zasloužil sám tím, že pokořil v B-finále Martina Popelku. Jistý záchvěv změny se však projevil na pozicích těsně pod stupni vítězů, na nichž se srovnali dva „rudí sršni“ - Václav Jaroš a Jiří Šinfelt. Opět se na stupně pro tři nejlepší nepodařilo dosádní lídr SvČ. Žebříčku David Hradecký. Tím svoji šňůru „bez poháru“ natáhl již na třetí master za sebou a zejména tím na poslední chvíli opustil první příčku zmíněného žebříčku.

To mezi mužskými páry se řádně trhaly staré koleje. Staral se o to zejména nejlepší pár Čechelický - Pokorný, který si poradil se všemi soupeři a ve finále zdolal i lídry žebříčku Martina Popelku s Petrem Malým. Na třetí pozici se probíjela dvojice Zýka - Tichý a nutno podotknout, že i oni byli od úvodu turnaje tou nejaktivnější demoliční četou. Ovšem s postupujícím časem jim ucházela pára. Ale za třetí příčku by bylo rádo mnoho jiných soupeřů.

V mládežnických kategoriích si vavříny rozdali V. Tichý, M. Blecha a V. Horčík mezi žáky, neregistrovaný P. Kováč (asi největší objev masteru), J. Huml a J. Hájek mezi juniory a dvojice J. Hájek - Horčík, Hálková - Kováč a T. Hájek - Jindrová.

PŘELOUČ Premiéra

v restauraci Palma

Prostředí nově zrekonstruované provozovny a ideální počasí přispělo k pohodovému průběhu turnaje. Jedinou kaňkou byla slabší účast žen, což ale bývá v pardubickém kraji pravidlem.

Celkový počet sedmdesáti hráčů a hráček však rozhodně není ostudou. Dařilo se především Lucii Wolfové z Arrows Světlá nad Sázavou, která získala double, když její partnerkou v turnaji dvojic byla Petra Balnohová z Tajfunu Havlíčkův Brod.

Turnaj dvojic mužů ovládli Martin Kapucián a Tomáš Novotný z Royalu Pardubice, kteří ve finále zdolali hosty v naší oblasti Martina Rédu s Alešem Mrvou z Hornets Adamov. Ti zde byli především kvůli superligovému kolu, které se konalo na tomto místě druhý den. Martin Réda si díky tomu mohl připsat vítězství v turnaji mužů, když ve finále zdolal Marka Hrubě z Viktorie Radim.

CHOMOUTOV Kavková se dočkala a Mička potvrdil svou skvělou formu

Nevlídné počasí dávalo naději na větší počet účastníků, ale opak byl pravdou. Kde jsou ty chvíle, kdy se zdržel o půl hodiny turnaj z důvodu velkého množství hráčů, kde je ta doba, kdy bylo na turnaji připraveno patnáct šipkových automatů... jako by už nebylo o co hrát. A nebo na nás světová krize doléhá s větším zpožděním? Listujeme fotkami z turnajů a plně sály postupně řídí. Něco je špatně, ale co? O tom je těžké diskutovat. Na mé předcházející výzvy v časopisu Šipkař nikdo nereagoval. Třeba přinese nové oživení plánovaná kategorizace turnajů jednotlivců, která má fungovat od nové sezóny...

Ale nazpět k turnaji. Útulný sál, pohodoví lidé a skvělé zápasy s těmito výsledky: 1. místo obsadila dvojice Metelka - Rikan, za nimi skončili Zvára s Berkou (2.) a na stupních vítězů je doplnil pár Mička - Pisklák (3.).

V kategorii žen se na první příčku vypracovala dvojice Mičková - Hrubá,

před páry Klimšová - Kavková (2.) a Vymazalová - Kocmanová (3.).

V turnaji jednotlivců nedal výborně hrající Tomáš Mička nikomu šanci a do Prostějova si odvezl trofej za první místo. Vyhrál před Pavlem Šroubkem z Mohelnice a Patrikem Štáblem z Prostějova.

V turnajích žen si na první místo už dlouho dělala zásluku Michaela Kavková, ale teprve na tomto posledním jí to vyšlo. Zvítězila před Lucií Kocmanovou a Libuškou Klimšovou. Cenu za nejvyšší zavěšení si odváží Libuška Klimšová a Patrik Štábl. Další turnaj master se má uskutečnit 22. ledna 2011 a místo zatím není určeno. Pokud máte návrh na hrací místo, dejte prosím vědět...

(Z. Špička)

NOVÉ SEDLO Poslední master roku 2010

Na letos posledním RM sezóny bylo v sále restaurace Meteor přijato 148 přihlášek: dvojice muži 30, dvojice ženy 7, vložený turnaj 32. Jak již je zažitým nejen karlovarským zvykem, začalo sobotní zápolení turnajem dvojic nadupaných mužů, následoval turnaj dvojic svůdných žen, po obědě byl spuštěn turnaj šipkařských amazonek, hodinku na to pak začal turnaj jednotlivců a na závěr byl odehrán turnaj pro specialisty, kteří ještě udrželi šipky v ruce (301 S.O.).

Nejlepšími ve dvojicích mužů byli pánové ze Superligy 2010/2011 Vráťa Král a Pavel Bujáček, dvojice žen ovládla děvčata Ivana Slouková ve spolupráci s Dianou Nehasilovou (ještě nedávno Kováčovou). Turnaj jednotlivkyň měla pod kontrolou čerstvě triatřicátnice Petra Chalupová, muže přesvědčil o svém šipkovém umění Honza Zdeněk a nejlepším singlajem v sobotním podvečeru se stal Pepa Kirchner.

(A. Adamovic)

GALERIE VÍTEŽŮ REGIONÁLNÍCH MASTERŮ

PLAV: Jaroslav Trojáček Petra Konopásková Bali - Křepelka Konopásková - Dvořáková Tomáš Heinzl	VIDNAVA: Albín Poljanský Čožík - Válek BRNO: Jiří Vorsa Markéta Abadžieová Vorsa - Rýpar Mříková - Chudá Martin Hochman Jan Žilka	PŘELOUČ: Martin Réda Lucie Wolfová Novotný - Kapucián Wolfová - Balnohová	PRAHA: Pavel Červinka Pavla Šauerová Hoffmann - Šebek Šauerová - Komorová
ÚPICE: Karel Sedláček Alena Procházková Pospíšil - Záruba Farná - Kubečková Denisa Bůžková René Kovács	HAVRAŇ: Jiří Danda Iveta Bruská Bruská - Kotlárková Čechelický - Pokorný	NOVÉ SEDLO: Jan Zdeněk Petra Chalupová Bujáček - Král Nehasilová - Slouková	LIBEREC: Pavel Doležal Monika Brožiková Másilko - Jiroš HLUBOKÁ: Roman Berka Gaváč - Václavovič
VSETÍN: Vladimír Baroš Petra Kvasničková Baroš - Karlík Kvasničková - Kulíšková	VORŠOV: Václav Tichý Pavel Kováč Hájek - Horčík	HOŘOVICE: Petr Slepíčka Petra Nováková Hamrozi - Přerovský CHOMOUTOV: Tomáš Mička Michaela Kavková Metelka - Rikan Mičková - Hrubá	PLZEŇ: Stanislav Větrovský Jindra Soukupová Brejcha - Krtička OSTRAVA: Roman Dominik Marcela Fukalová Jílek - Schneider Fukalová - Staníková